SCM-E
2 FB T FXEFRAM

B #: 20124 02 A
B A VA2 (FIUR)






B%
S 7
(R Y 2 - L PR 8
1 B s 8
1.8 HUBEHUAE ettt e, 10

131 BB EFAIMTERT oo 10
1.3.2 BB EFFAIPTERT oo 11
1.3.3 AR e, 12
VA RHUI oottt e, 13
1A B ATTRTR oottt 13
1D BT 8 B e, 13
gl e B =T i A 15
21 THEEFEIR e 15
2.2 TAEJRIR e 15
221 BEEFHITAERI oo 15
222 BREEFEHTAEIRIE oo 16
2.3 HUB B oo 17
231 FEEFHEMBE oo 17
232 BEERHMAI IR oo, 18
2.3.3 MEEBHEIEE oo, 22
2.3.4 MEEFHMAI LR oo, 23
2.4 BLIEPE Lo 25
241 FWIET oo 25
242 BT E I oo 26
243 WA LHMF I LR oo, 27
2.5 TEBLE oot 28
2.5 B e, 28
252 BMBHBARALCTE BTN oo 28
2.5.3 TR e 29
LA - VT 30
31 BFEAESEAUEBHIUE e 30
3.2 L IBAEL oot 30

3(38)



P,

3.3 AF AR I BRIEATEIELR, oo 31

B, AEJ . BEAE oo eeeee e e e e et e ee et eeee s e e et e aneeataata et e neaene et e nneentaanenatennannnennen 32
A FEBITIAR oo oot 32
B.2 FDFETEI oo e, 32
A3 FEHUBEU oo e, 33
B A T 3 e 33
A5 A e e, 35
A8 FEIBAT oo e, 36

B HUEHERR oeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeaeeseeeeeataeeeeaneaneeeeaeneneeanasneeneaneennennnennennans 37
8. A AR oo e eeeeee e et e e e et e eee et e et aeeeeanaateeteatneneeaeeaneeanennaeneennnenneanans 38
8.1 2 e, 38
B2 TR e, 38
B.3 R IR AT T oo, 38
B.3. 1 AU R oo 38

B.3.2 BB e 38

B.3.3 A oo 38

B.3.4 A e 38

FAER 3|
s AT R T A oo 12
A 2-1: & G 8 E(SCM-E-38-16/14/12)...ecoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen 18
A 2-2: H & R E(SCM-E-75-16/14/12).coeceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen 20
% 2-3: R & EAMAHA 48K (SCM-E-D-38-16/14/12) ..o 23
F 24 BB IHAF B LR oo 27
F AT AT B0 A T TRABLE oo 35
B AR &7l

Bl 110 B AU R T B oo 10
B 1-2: 26 EFHIE R A I R T B oo 10
B 1-3: E EFHENING R T B oot 11
B 1-4: GBI R T B oo 11



A R
I SHINI

B 2-1: FEEFHTAERIZE oo, 15
B 2-20 EEBNIAERIZIE oo, 16
B 2-3: FWLFEB oottt 25
B 2-A: L U B B oo 26
B 250 FBH T e, 28
Bl 2-6: FEFEA LRI oo, 28
Bl -7 BIZRIE oo e, 29
B 31 BB EFHZIID oot 30
B 3-20 B EFEHUZ T oo, 30
Bl 3-d: BAEHIEEIFE oo, 31
3 I O v OO 32
B 420 BB e, 36
B 4-3: FRIZAT B oottt 36

5(38)



6(38)

SHINI

Vulmﬂc; technologles



I SN

1. #ik

|!!ﬂ»k%ﬁm$mmﬂﬁ@m»&mm%%,U%aﬂkﬁ$&&ﬂ FAIA

SCM-E 27 A it F X & RAHIEA FHH. Kb, EFIBAFIF4) f SR
b A DIMAUE R KR X DA, RAF KT Sk AR F AT L R, &
REMAEH TFH1%. %7 Bt BiAdag by h 38:1 A 751 Aft, AT ARZXH A
12, 14, 16mm =#F, TiE & dxAA RS ot 0.1 ) 38 AT 89 R R ik &
WEPRFE, AHMEERN, TREP FRBEALER G EBNETLA.

A . SCM-E-38-16 £ &, & 4L

7(38)



SHINI

W Ficsfics fechnologie:

1.1 ZRA5 RN

SCM - X(E) - xx - XX - XX

£V vy ol
FAHEATINZ ($42: mm)

> Ak AR bl

DA TRE &&M
E=% 4l

> 25t EXEFRE

b=

E: "

MS=fe & HtAH M ((E R T4 & e8m)

1.2 4F .5
ArREE

1) o) S ALY B A I 3A A0k B R IR A 6]

2) LA B AUIRAAE 5 T iR 45 5 RAKBAL B B
3) A B 60 i d = MR g

4) Lik¥[ELR A ST LR,

5) A& BRA LA, VT E M) FAREA,
HMEE

Z P 48 SHD-100 2% SHD-160U vA L -FiEbunt, &k ® Ak )R,

8(38)



I SN

RE EAFHR K5 B 6 Aok b BB GBI AL, TR HER
AR 8 &R, TTHERF bR A AR A& 5 6 &AL,

A SCM-E-D-38/38

BT 693 40 TAE L oy & W 6 405 A T R R, 12 B LA E A T I 8tk 4 R4S
ARER, F 6 FZABATHGAT, LT EPETFHRES,

AT B RITHE R E Fost A9 E, IERAT o8 A, BT ATAIFATHLE 64 7 3
VEAEATIS B, & W A 8) 3 R BAT R,

KNG LA RIFHE SRS, AR IR, ol FAE RE, H5RAE) RZ4
EES Y

Boa) B g : B B IR S 2k
Tel: (886) 2 2680 9119 Tel: 800 999 3222

9(38)



1.3 PLENAE

1.3.1 3£ & E&FHIN R+
1.3.1.1 £ & &F TSN R

9
o s889 |
120

A 11 2EEFIIHRTH
1.3.1.2 3 & &FIIEH 585 R+

200 230

H ﬂg |

g:: =_ _— _
8 —_— —_—

I
I
Il

B 1-2: & EFNIHRINTRTH

10(38)



1.3.2 W& &FHHII R+
1.3.2.1 R& &M IS R

&

1-3: & &FHENIH R T B

1.3.2.2 &HHH-FH R+

330

900283 . | 380 x 265

|

285

f—

120 x 1

20

B 1-4: EFPH-FIME R+ B

11(38)



P,

1.3.3 #tsk
11 SR T E

¥ &M SCM-E R EH SCM-E-D
A
38-16 38-14 38-12 75-16 75-14 75-12 38/38 38/75 75175
LEEES ) 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06%2 0.06x2 0.06x2
L4tk (rpm) [ 0~3000 0~3000 0~3000 0~3000 0~3000 0~3000 0~3000 0~3000 0~3000
BAEDE 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09
ST 5142 (mm) 16 14 12 16 14 12 ** * *
#r ik & (kg/hr) 1.1~32 0.6~20 0.3~10 0.5~15 0.2~8 0.1~4 * * *
B (L) 10 10 10 10 10 10 10 10 10
ik rb 38:1 38:1 38:1 75:1 75:1 75:1 38:1/38:1 38:1/75:1 75:1/75:1
ZRA-F kA g g g g g g A Ak
BB % Be e e e e kB Poid o ok
Br2R ki ke b b b b b ki i
s
H (mm) 520 520 520 520 520 520 615 615 615
W (mm) 610 610 610 610 610 610 1045 1045 1045
D (mm) 335 335 335 335 335 335 335 335 335
¥ (kg) 29 29 29 29 29 29 50 50 50
E: 1) ATREF A R R e Ko, T AHE EASIE; JE SRS R, TR ATl 4w,

5l4e: SCM-E-D-38-16/38-14, #rdi & 874 1.7~52 kg/hr

2) A TEMIMRIRE P A

3) FEMMERBR, NWASEIE “MS” ;

4) A EMAE B ERVBEREE A 1.2kg/L. AEH 2~ 3mm &)
EAER A VA BB 5 77 R M IRAT R P AR 69 403 ;

5) MBWEHALH: 10, 230VAC, 50Hz.

12(38)



I SN
1.4 22N

REBAGLI B B8 S AN, 8 5% RAF 1 F BB IR,
FERAMEAIET, LIREE T AT 692 4HN

1.4.1 Z&24FR

& WRLE N HF AR TRT R, EE LSRRI SR ) 2T X A dx
I X

N )

5 kS|
AT £ B 42 A S e B

/N .,
2 9 -

;J\ NN !

AR AT A L S s |

ézﬁﬁ%

WA NPT R A GRLETUE, LTI E!
& B
a]\&ij*(%‘!

SRARA I S e

Aaﬁu—_:
i k|

=3

B
AR MG JE R AT B 35 3K 4 TR A AL T3 |

1.5 %77 7 ¥

MTERAETRES (SFELER. REF. S4B ) EFTH E AL A1 548
KT, QAGLIM PG W T R P AT R AL HE R IR,

12 3PV TR FEEMMEA. A, FL. ERIXME, RiTIE.

13(38)



_ SHINI

L AR AT X AT, AT R I BB B, AT O R AR b
R AR RAREF

2.i$Aﬁﬁ%%ﬁﬁ\$#ﬁ$&Jb%@*@%Aﬁ%%ﬁ&%&%\ﬁ%»
RAFUWE., RTHA. Fi. KR, #K. ZAR. WEFARRER A
T F S ik EFIEAT,

3. BRI G AT B LS AT STIR G PP AT 6938 m . M52, FFdp. B RfEE.

4. 1# )8 AEAZ B35 269 H AL o S,

14(38)



P, |
2. LMAFIES THERE
2.1 ik

SCM-E @Al Z X EFRASHIER TH A KA. EFRAMAFa) Aotk
Bl Z A PIAEAELR B K DA, BAEH R 45k B IR DA 34T i R
M, HEEMAREGTE1%. %780 LikRE a4 38:1 & 75:1 BFP, $BATH
BRSH 12, 14, 16mm =FF, i & b AP RS B 0.1 3 38 2T 49
KRR BRE P g, FHAREEEN, TREF ERBREER S EEIE
FAE .

22 TAERIE

221 R & EHEMNIAERE

A 21 eI RER

6N T HE B B IA(A), DX (A)TF 46463, &1L 8R40 25(G) ™ 2 $EAT(F)44 30
#H(B)F 449 EEAHC)ENIEAT(F), % 2| 5AT(F) a9 T & , BIRAT(F )iz 3 & B (E)
o AR B AE AT R A B Y.,

15(38)



I SN
222 W& EFHNIAERE

& EEAK AN E) B S AR EEIE SRR P R S, TR B ik My A R
Bl 69 & RAt. T3 AR )ik A RE A 5 6 8P, RE &Lt A 69 SCM 3t
7 X LHBVRAVGE R TH AL Ko G R R e f he RS, &4 SCM
A IR LA IR B, IR REAT, HRETEEA£1%.

EH
BH+
Bt

%

B i% # # 4 . ‘ A " 6 7 ABHD®

B 2-2: & EEFMNIAERER

AT LB Dk (A EAB EA}), LT3, SiEkEhEF 3 FRAT
3, AFSE. B PR EBH BB T, LR BATNTE, IR %S
JRAET BB A0 R BB R R, S8 A RIRSIIH S E B4 B AL
¥, MR A H T E ik &G B 69

16(38)



2.3 M

BTN

231 R EEFNEMNA

E:

RN 49 TR RIL 2.3.2 MO A
A 2-3: & EFHEKMAR

17(38)



232 % EEHEHMFHEmE
& 2-1: F & EFHAH A %k (SCM-E-38-16/14/12)

P,
SHINI

V' plastics technologles

5 P B
SCM-E-38-16 SCM-E-38-14 SCM-E-38-12
1 % Z4eF B A M8x35 YR40083500000 | YR40083500000 | YR40083500000
2 P E 8 YW66081900000 | YW66081900000 | YW66081900000
3 > 3 M8 YW64000800100 | YW64000800100 | YW64000800100
4 JRJETT - - -
5 IRALIE YW?70125000000 | YW70125000000 | YW70125000000
6 B )RR 5 YW01005000100 | YW01005000100 | YWO01005000100
7 ZRRHER BY10500010050 | BY10500010050 | BY10500010050
8 B ) JRJES TR BL01005020020 | BL01005020020 BL01005020020
9 V- y:3 - - -
10 Fi142 4 M6%x6x16 YW69616100000 | YW69616100000 | YW69616100000
11 EEHAL AR - - -
12 EAEPIHM - - -
13 RS E - - -
14 I o< f 3R 4L M8x16 YW60081600100 | YW60081600100 | YW60081600100
15 V=31 - - -
16 H o< A S 4 MB6X20 YW61062000200 | YW61062000200 | YW61062000200
17 FHE 6 YW66061200000 | YW66061200000 | YW66061200000
18 HHHE 6 YW65006000100 | YW65006000100 | YW65006000100
19 A - - -
20 fH-F & - - -
21 fEFH-F 2 BW09202000000 | BW09202000000 | BW09202000000
22 M o< A SR 4 MBx25 YW61062500000 | YW61062500000 | YW61062500000
23 At i AR - - -
24 JE 35, A 753l YR40001200000 | YR40001200000 | YR40001200000
25 A E 8 Bl YR40000600000 | YR40000600000 | YR40000600000
26 AFE 5 A <L YW09000600000 | YW09000600000 | YW09000600000
27 + A48 5k 2241 M5%x10 YW62051000100 | YW62051000100 | YW62051000100
28 + A8 5k 2247 M4x10 YW62041000100 | YW62041000100 | YW62041000100
29 Wit - - -
30 HHIR A - - -

18(38)




P,
SHINI

V' plastics technologles

A5 2k it
SCM-E-38-16 SCM-E-38-14 SCM-E-38-12
31 mE 2% - - -
32 EIE S ELLRTEN YW02003000400 | YW02003000400 | YW02003000400
33 FARBERA - - -
34 Pk % A 4 M5x10 YW61051000100 | YW61051000100 | YW61051000100
35 & BAIRAT BT 2 - - -
36 ©12 AT - - -
37 ERNIFATO12 £ - - -
38 P k+F iR M3x6 YW61030600100 | YW61030600100 | YW61030600100
39 EEHIEAT AL 3 - - -
40 FATIE IR - - -
41 A R IR - - -
42 FrAh - - -
43 g 2 - - -
44 | DIKE A 2 - . .
45 Iy A ) R 54K 1 - - -
46 EHREER?2 - - -
47 B LAk 2 - - -
48 it ik - - .
49 $B4 M3x10 - - .
50 KR 1.2 404k YW90120000000 | YW90120000000 | YW90120000000
51 RN 1.5%13 - - -
52 w45 48 - -

R ARG IR B R TECT A

LARIReG B, EILEN.

HAETERMRBRAZAT, LHAGLE BIRAT, ARREEMGMH TS 2 —5K.

19(38)




& 2-2: F & EFHAH A 8% (SCM-E-75-16/14/12)

P,
SHINI

V' plastics technologles

A% 24 AR
SCM-E-75-16 SCM-E-75-14 SCM-E-75-12
1 % Z3eF BA M8x35 YR40083500000 YR40083500000 | YR40083500000
2 4 8 YW66081900000 | YW66081900000 | YW66081900000
3 > f ¥4 M8 YW64000800100 | YW64000800100 | YW64000800100
4 JRJET] - - -
5 SRALILIE YW70125000000 | YW70125000000 | YW70125000000
6 i 7 R 5 YW01005000100 | YWO01005000100 | YW01005000100
7 ZEFHE BY10500010050 BY10500010050 | BY10500010050
8 Bk )RR TR BL01005020020 BL01005020020 | BL01005020020
9 JRJE - - -
10 F 4554 M6%6%16 YW69616100000 | YW69616100000 | YW69616100000
11 E B AL AR - - -
12 EEHIHR - - -
13 K E - - -
14 S8o< f SR 4 M8x16 YW60081600100 | YW60081600100 | YW60081600100
15 V=4 - - -
16 M o< A SR 4L MBx20 YW61062000200 | YW61062000200 | YW61062000200
17 P4 H 6 YW66061200000 | YW66061200000 | YW66061200000
18 HEHE 6 YW65006000100 | YW65006000100 | YW65006000100
19 i - - -
20 fk#-F & - - -
21 fitHHF A BW09202000000 | BW09202000000 | BW09202000000
22 M o< A SR 4L MBx25 YW61062500000 | YW61062500000 | YW61062500000
23 HHf i HEAR - - -
24 JE %, 7 753U YR40001200000 YR40001200000 | YR40001200000
25 A E 18 F AL YR40000600000 YR40000600000 | YR40000600000
26 AT A 3L YW09000600000 | YW09000600000 | YW09000600000
27 + A% K #R 4T M5%10 YW62051000100 | YW62051000100 | YW62051000100
28 + A% K #R 4T M4x10 YW62041000100 | YW62041000100 | YW62041000100
29 WiEE - - -
30 FHI K - - -

20(38)




P,

A% 24 il
SCM-E-75-16 SCM-E-75-14 SCM-E-75-12
31 B R - - -
32 AT AKX YW02003000400 YW02003000400 YW02003000400
33 | AHERR - : -

34 Pk ox A #E4 M5x10 | YW61051000100 YW61051000100 YW61051000100

35 ERHIRATEAF 2 - - -

36 ©12 $BAF - - -

37 EHEHIEA P12 21 - - -

38 PR+ F 2L M3x6 YW61030600100 YW61030600100 | YW61030600100

39 & HAEEAT B 3 - - -

40 HATEH R - - -

41 & B S E AR - - -

42 BAhEA - - -

43 BAhE 2 - - -

44 | BB R4 2 . . -

45 I3k B R 44 1 - - -

46 FAREER 2 - - -

47 FEA DRk E - - -

48 | A Dk - - -
49 | 22 M3x10 - - -
50 | 442 1.24n4k YW90120000000 | YWS90120000000 | YW90120000000

51 FEEAMEARE 1.5%13 - - -

52 LECE

*RTTRBRE R B P RTECT BRI A, SN
AT ERMKEMZAT, AL BBAT, AARTRFDHTE Eh—3.

21(38)



I SHINI

2.3.3 N& e HIEM4R

50

49

41 42 43 45 46 47

m[f

Er EME 05T R 2.3.4 A aa R
K 2-3: & EHFMNEHFE

22(38)



2.3.4 W& & ENMFH mE

£ 2-3: W& E&FAAA 4 £ (SCM-E-D-38-16/14/12)

P,
SHINI

V' plastics technologles

5 P e B

SCM-E-D-38/38 SCM-E -D-38/75 | SCM-E -D-75/75
1 % Z4eF B A M8x45 - - -
2 P E 8 YW66081900000 | YW66081900000 | YW66081900000
3 > A ¥4 M8 YW64000800100 | YW64000800100 | YW64000800100
4 JRJETT - - -
5 IRALIL I YW70125000000 | YW70125000000 | YW70125000000
6 B )RR 5 YW01005000100 | YW01005000100 | YW01005000100
7 At IR R - - -
8 B ) JRJES TR BL01005020020 | BL01005020020 | BL01005020020
9 JEJE BW20000000010 | BW20000000010 | BW20000000010
10 EEHAL AR - - -
11 AFHE 5k A 3L YW09000400000 | YW09000400000 | YW09000400000
12 A 18 e 3L YR40000400000 | YR40000400000 | YR40000400000
13 JE %, F 5L YR40001200100 | YR40001200100 | YR40001200100
14 EARER - - -
15 A8 M6 YW64006000100 | YW64006000100 | YW64006000100
16 S o< f 3R 4L M8x16 YW60081600100 | YW60081600100 | YW60081600100
17 fdHH-F £ 41 BW09202000000 | BW09202000000 | BW09202000000
18 fA-F 2 - - -
19 A - - -
20 VLA Dk e & Hh - - -
21 B DA YM50992200000 | YM50992200000 | YM50992200000
22 WHE T EZ - - -
23 M o< A SR 4 MBx25 YW61062500000 | YW61062500000 | YW61062500000
24 At i AR - - -
25 JEF#, 530 YR40001200000 | YR40001200000 | YR40001200000
26 AR 18 3L YR40000600000 | YR40000600000 | YR40000600000
27 AFE 5 A <L YW09000600000 | YW09000600000 | YW09000600000
28 + A48 5k 2241 M5%x10 YW62051000100 | YW62051000100 | YW62051000100
29 #24eF BA M8x35 YR40083500000 | YR40083500000 | YR40083500000
30 + A% K #R4T M4x10 YW62041000100 | YW62041000100 | YW62041000100

23(38)




P,
SHINI

W iz echnoloaie:
53 P a1
SCM-E-D-38/38 SCM-E -D-38/75 | SCM-E -D-75/75
31 Wit g - - -
32 NSK 47K 6003 YW 11600300000 | YW11600300000 | YW11600300000
33 IR R - - .
34 M B R - - -
35 ki F AT IAX YW02003000400 | YW02003000400 | YW02003000400
36 FHREZRA - - -
37 Pk 1 55 f R4 M5x10 YW61051000100 | YW61051000100 | YW61051000100
38 EFAIRAT B 2 - - -
39 D16 AT - - -
40 Fk+F B4 M3x6 YW61030600100 | YW61030600100 | YW61030600100
41 & B AAUIEAT Bt 2 - - -
42 EATEE R - - -
43 G E AU A I HE R - - -
44 BedhH - - -
45 BihFE 2 - - -
46 I3k [B) 2 454K 2 - - i,
47 )3k B 2 A4 1 - - -
48 FHRBEER2 - - -
49 Hop ik k 2 - - .
50 Rk ik - - -
51 4 M3x10 - - -
52 KR 1.2 404k YW90120000000 | YW90120000000 | YW90120000000
53 T E 1.2x16 - - -
54 w45 40 - - i,

*RTTRAARIRGY IR B, R TR T ARG R B, A,
HETERMRFAZAT, LAAGLE BRAST, UAREEIDH 55 24—,

24(38)




R

P, 1
S HINI

2.4 @34 A

ERR-

241

1010 198007 &7 4+

Eo_EaroEs_ mc_x_s_

i Wi=u| i aulyoew Buipinopw uonoslu|
_ MYS90°0 _ ayy jo |eubis Bulya |
i \\I/ L 2O )
_ _ fola Y44 =
A A : s Fdlz gnyn
_ N _ \____ \
0 - 1 _ Rl.. = w. |m Py
_ (3'3p2Y >t > @ & o N =
_ (©'mbeld m _ e ] ! =P ] 9 s v
| emomen m o |
_ (rhiud = _.EE o - 1% " _ ane [
m (HIeuaben m u|.ll_mdu -y S lenm " . T 3
! (0len|g m ulﬂ.ll U|.|‘ & 4_I_..I_N _ |||||||||| =y
_ Otuum o >4 T R " N
| (TIumo|g m Ylﬁﬂi uu_u H_ b _) _ )
_ (v)aBueso m — H_ 3 _ %
_ (giusals m {l > g _u ! 4
. | X —— H_I_‘ _
e ——— _! ; Hm
GZXEOHD ®
0-ASILY @d LX
% . —3d
ER N
S
. % —F i —=>— N
_® | | (
i =t an
A n € i3 v 1S

I
ZH09/0S ADEC/3d/L

A 2-3: oA

25(38)



R

plastics technologles

P,
SH

242 9AHEH

(VS) 7o 1
¥ DS
% Gude kS H

(HWF) ¥4TFLEHBE SX
(HUF) FTHWH PX
& ST HEOW T TR & 2 WU F I X

i o7 % 1T
%W LX

(Z0-ASIY

® )

Hew

7
")

(Z0-ASIY

A 2-4: 4K EH

26(38)



P,

243 wARAHmE
K 2-4: wHRAMHPmE

By | &5 2 A A AT
1 A1 ke, flsa 4 4 AR 24VDC YE80112200000
s [ Jemer mes o
3 S1 X 250V 16A 4P(WH) YE10210400000
4 H b 58 24VDC YE84002700000
5 U HAER IN=175/240V OUT=24VDC 3.8A YE71102400000
6 X1 W, R Ad Sk 4 250V~10A 3P YE51802300000
7 - & B Ik 3P YE68025300400
8 - £ B35k 3P YE68025300300
9 X2 B35k 10P YE62241000000
10 X3 & B Ik 2P YE68016200100
1 M2 1% (SCM-75) 65W 24VDC BG 1:75 YM50652500100
12 - 1,35 (SCM-38) 65W 24VDC BG 1:38 YM50652500000
13 K1 o ] 4k &, 35 ¢ 24VDC 12A YE03272400000
14 X5 2B Ik 2P YE68016200100
15 X4 2B Ik 4P YE68025400000
16 M1 ik 0.09kW 1/230V 50/60Hz YM50992200000
17 S2 WA x 250V-5(4) YE16310200000

*RTTRARIRGI IR B M RTERCT ARG B, E AW,
THAETE R REAZAT, LAAGE BRAT, ARREEMSHTE Zdh—5.

27(38)



I SH/N/
2.5 LB

251 A+
B & EBATT ARBEE P E Tk b £ R

B 2-5: ZRA-HHE
252 Ht#HARLGETE—EFM)

WG ik

28(38)



253 W%
P EZ 358 SHD-100~300kg, SHD-160U~450U F AU R B bR 2R,

B/ 2-7: HEHA

29(38)



3. ZE. «;)awa

ZREZA, EFmAiEE, SRR T IR

& G A IR ARSIt F b dg TR TR

ZE S HAUE B AL

| = Hlﬁ

[0 =

A 3-1: FEEFNLKA

A 3-2: MEEFNLHEH
#P«#ﬁs%&#ft)ﬁ‘c% B L F IR T, Ah i EFAUR B A K I, R

L F AT BALRE AL E Ge LB ), 1R R RORE L6 4 AN B AL.

3.2 wIRIEL

& e

AR EEIEE A4 E 1OAC230V BB Bk K , A TARIEF P 2R 4F2RIT 4.

30(38)



P, B
I SHINI

3.3 =44 T AL AL,

" 4
6

R 2 AR
1. #GAL 2. HEITRRA 3 BEENRIFEIETL
4. BRFX 5 #HEH 6. tRi&2 7. Baa Mz 5 & (LE)
8. BLAL (£ & EFAMLA)
A 3-3: E&FMEHAE

31(38)



P, | P
4. &/ . B
4.1 4 @

D O
> 0

1 O 6.00 60.0

2 0

3 o &l &]* IR
4 (__O O | onpoFF

A 4-1: =4 @A

4.2 mHBLA

A5 4 AR ek BrH5EEER

1 WIRIETHT | SEARRFTFBHES
I B wiRE, EBAERAZ
2 BMAETH | TR BB T, T | RTFFBHE TR,

=3

TG

ek, 2 EE BAE
3 | EHETIT | R T RIFEAESE TN, | AT DAEEERA
EASESR

& 3k o g, e -
4 HEITIT | B RIKEN, HITE, WIETAH LA HE ., & BRI R BT

.
s
5 | BEEREN o o st
ZRT

32(38)



P, B

RS 4 AR R &z H5EEER
6 zgﬁii R Dk Btk 999
7 zzﬁiT Feih Dk A i Rk 30
g | mEERE| L B S, DA, AN
Z 2T SETPOR R T A, A5 08, LikiEkiath,
9 ﬁﬁgﬁﬁmmW] B KA 99.9
10 ﬁf@gﬁ R A B 00
2R de 3 Ay Sy
by |Emerms | SRS TR TSR g e m K, 0K
% ° £
4% ON/OFF L. R L B AR, F X H A
4.3 FHE KA
1) s wRLTTE.
2) Fi=Hl s H R XTE.
3) K@izl kixT, BITHRTITE R,
4) EEHMASEKETRGE, SHEF)EHAHE, LT HHEANEEN, &5

WA B HhiEsE,

5) XA BRAAR BRI BP T .
4.4 BAe7 ik

1) S BAUSSF A GBI E K W

EBAAEX I %
W;= (WxxP) /T x 3600

W1:
Wx:

P. &84 a a0
T: EBAGG AR ()

i, EBIAEX G H ok
Wi=Wp x P
Wy o FREAURE AL & IR i 69 F R (Kg/Hr.)
Wp : B AURIE B AL IR e ey 4~ & (Kg/Hr.)

33(38)

A EEATE IR A FE KE (Kg/Hr.)
ERNBARG RS G K OHHEEE (Kg)




P, B

P:. &feha ot
AR BEREFEVREBINGELE, §EAHHF LA SEF £ SCM 19 5
KR,

2) ZFRMGK SCM i K4 it #ir s & W2,

BAEL LS FEIKEER, BT THFREARE., FH eIz 5K
. X R LA AR A 999, & AR A 60 A, Bl AT iR iRt SR E T
PEEE3 L, BiAS BHhiEdE, 60 A5 AEhiFik, 5 60 AT =LAk, F
"/l\gé F’i“éﬁ ?Z% WmaXo #E"%}%’F@/é\\j\ﬁ_-ﬁ‘

W,o=Max /60 x 3600

3) R4 W1 5 W2, A Lik44% Sp.

SP=W1 /W2 x 999

% WwRITEMLEE KT 999, HEA SCM eyt th e HX RPN EK, EEE
Ko SR SR, o wRiITE %R T 30, SEA SCM 695% Nt 4
KRB ZR, FRBFIE DB ERFTHME,

4) AR Sp ARSI RN, KA DA sk RIS NRAT 1]

I+ 4 Sp KR L iAshik, RSB eg 2 BAARN, NAat4P4E 3 4Lk,
Tr e I B A Y, SRS AT ] . e R RN GG B LSRR AR K, R
BRI ], eI B 1] LED RAEAT 2.

A AR EBIAEXLEZFEIRE BIAEX, #F 2E412 5 4(24VDC).
RA LM EIMEFA LR 24VDC 1250, Lk b2 Rg), 2B X FiEEZ
BAEATEIAZ 5. Fr AR B X 4 B ISR AL 4412 5

34(38)



P,

% 4-1: ¥F4F 50 AmlXfE A

SCM38 34 50 #m|X4E
EAEEA AT A 42 (mm) F2(g)

P12 131.6

8 &4 7028B, tEXH 1.6, BA KA D2~3mm,

pEi3y 4. ®14 228.2
P16 456.3
®12 113

45 Rk KN 2 ~ ,

éz;éa%’c 7018, tEHH 1.4, BRI H ©2~3mm, b 14 205

2394,
P16 4422
P12 78.1

¥ &4 2018B, thEHH 1.2, Fk K144 ©2~3mm,

Wkt 4 P14 138.9
®16 228.9

SCM75 324F 50 #m|X4E
eEFRR $2AF AL 42 (mm) E2(9)

P12 54.1

8 &4 7028B, tELH 1.6, BAK A D2~3mm,

rery 14 94.4
P16 192.4
®12 447

45 Rk KN 2 ~ ,

éz;év%’cmm, WEHH 1.4, BAR DA O2~3mm, 14 818

%394,
P16 172.9
P12 325

¥ &4 2018B, thEHH 1.2, Fk K144 ©2~3mm,

I »14 56.4
®16 104.9

A VA BRI A 5 RMREG T # 1A,

4.5 okt

35(38)



P, B
I SHINI

1) TTAAFA-R S e, b 53T —R Sl 8 5 /& T AR R &4,
2) Hhm @A,

A 4-2: #4H
4.6 IBAT

1) BT IR, TR E e, B ST AR, AR R, A
By, IR SEATE I,

2) AR R IR LR

E: O12/14 FAFRA EH.

A 4-3: #IFATH

36(38)



P,

RE

HRF &

1. RERIR

1. & L4k

2. PRI 2 0735 R A 4] R IR IR

2. BRI 2 SAe F I H) K H

1. BB AH R

1. EHRESHK

2. Bikid#

2. EBRS BN E) AR

LA R 3. LMK 3. # Lk
4, LAz 5 & MR 4. FHLXFFE
5. 12 5 KR 5. %%
e IS 4R A E. FHIRESH,
AR AR A
ARG 3L TR B
1. Bd AE A E =, Bk
\=4 J;— ~ 3 , \k S 9&&? SL ) . . .
H | —_ | iiggi; eSS 1. BREGR AR,
LMl \ 2. A HEA .

2. # SCREW CLEAR 4, E /&

B ATERL R
AL A2 | |szus 1B, ALRITR.
— o 2. BRRBEREITE,
HL A 3| |#5esrzs o ALI A B AT S A A

10VDC.

37(38)




.SU!"UT

_ asfics technologle

6. {5/ A

6.1 215

FRAT 6 4eAG sl ity F L g A TR T AR, VA R A 1 B BALEIIR.

6.2 &5
HRBFIB IR FE.
6.3 iR Aini ik

6.3.1 AELH

AL A 5 Py
LS 0] AV

6.3.2 ZEHED

WS T E TS
| s R AR
D#ﬁéﬁ/‘*&&igé} 3z

AR

L b E s Vv

L lmmEas. 10 A
L a1 R a5 a2 B EH
6.3.3 Hi

SR i
| s xR E R EL R T

6.3.4 B

| s A B A R AIR
s gy aans

| e ey B R R R

Hz

38(38)

A 788

Hz ¥%% kW




